
Alt taban apara�nın montaj deliklerinden( 4 adet), cihazın sabitleneceği

yüzeye matkap yardımı ile montaj delikleri açılır ve dübel(7MM) çakılır.  
Tornavida yardımıyla montaj vidalarını(3.5x35MM) saat yönünde sıkınız. 

(3.5x35MM)

Alt taban montajı yapıldıktan sonra Gövde kısmının montajı, yukarıdaki 

görselde gösterildiği gibi yapılır ve montaj vidaları(M3x6 YSB)  yeteri kadar sıkılır.

M3x6 YSB

M3x6 YSB

MA2 MONTAJ TALİMATI

3
2

1

Gövdedeki rakorların içinden 220VAC ve CAT6 kabloları uçları 

açık şekilde geçirilir. 1, 2 ve 3 numaralı kabloların bağlan� 

bilgisi"Kurulum Talima�"nda gösterilmiş�r.   

220VAC

CAT6

CAT6

21

3 4

5 6

Gövde montajı yapıldıktan sonra Üst Kapak montajı yukarıdaki görselde gösterildiği 

gibi yapılır ve montaj vidaları(M3x6 YSB) yeteri kadar sıkılır.

Not.: Üst Kapakta bulunan PTT mikrofon ve led kablosu a ve b soketlerine takılır.

a
b


